
Was wollen Sie eigentlich nach dem Studium machen, wenn 
der Ernst des Lebens auf Sie zukommt? Gehen Sie an die 
Startlinie einer zukunftssicheren Branche, die immer enger 
Gesundheits-, Fitness- und Sportwissenschaft miteinander 
verknüpft. Machen Sie den ersten Step in ein Akademisches 
Lehrkrankenhaus der Universität Münster in Lippstadt mit 
rund 1.200 Mitarbeitern. Der Krankenhauskonzern bildet einen 
bedeutenden Gesundheitsversorger in NRW mit einem um-
fangreichen medizinischen Leistungsspektrum, in dem Sie 
alle Bereiche eines Krankenhauses kennenlernen können. 
Dokumentieren Sie das in Ihrem Lebenslauf!

Zum nächstmöglichen Zeitpunkt ist ein Praktikantenjob 
(m/w/d) im Bereich Betriebswirtschaftslehre /Gesundheits-
management zu vergeben.

IHRE AUFGABEN
• als Praktikant (m/w/d) lernen Sie die Prozesse im Bereich

Krankenhaus in allen Bereichen kennen
• Sie unterstützen uns bei der Strategieentwicklung /

operativen Umsetzung von Prozessanalysen und Prozess-
 optimierungen in unseren Krankenhäusern
• Sie übernehmen eigene Aufgaben, analysieren Daten,

erarbeiten Konzepte und erstellen Ergebnispräsentationen
• in einem hochmotivierten und kollegialen Team übernehmen

Sie schnell Verantwortung und tragen zum Projekterfolg bei
• Ihr Wissen und Können werden Sie in der Praxis beweisen

und sich durch konstruktives Feedback persönlich und
fachlich weiterentwickeln

IHR PROFIL
• Grundkenntnisse in BWL sind vorteilhaft
• gutes Zeitmanagement und Organisationstalent
• selbständige Arbeitsweise, Zuverlässigkeit, Engagement
• souveränes und selbstbewusstes Auftreten
• hohe Einsatzbereitschaft und Belastbarkeit
• die üblichen IT-Kenntnisse (MS Office)

WAS WIR IHNEN BIETEN
• einzigartiger Einblick in den Zukunftssektor »Health Care«

(»Was mache ich bloß nach dem Studium?«)
• praktische Berufserfahrung in den betriebswirtschaftlich

relevanten Bereichen
• Mitarbeit in einem jungen, sehr motivierten Team
• monatliche finanzielle Vergütung
• Unterkunft mit Studenten der Uni Münster in unmittel-
 barer Nähe des Krankenhauses
• Lippstadt ist Sportstadt und bietet unbegrenzte Möglich-
 keiten für sportliche Aktivitäten

Diese Stelle ist kurzfristig je nach Projektdauer für einen 
Zeitraum von 3 - 6 Monaten zu besetzen. Eine Mitbetreu-
ung von BA-/MA-Thesen ist grundsätzlich möglich, nach 
Absprache mit Ihrem/r Professor/in.

Einreichung Ihrer kurzen Bewerbungsunterlagen an:
Dreifaltigkeits-Hospital gem. GmbH
Diplom-Volkswirt Professor Dr. Volker de Vry
Geschäftsführer
Klosterstraße 31
59555 Lippstadt
Tel.: (0 29 41) 758-4000 Sekretariat
E-Mail: volker.de.vry@dreifaltigkeits-hospital.de

Praktikant (m/w/d)
im Bereich Betriebswirtschaft / Gesundheitsmanagement

»WAS MACHE ICH

NACH DEM STUDIUM?«


